



В Республике Татарстан местный житель подозревается в мошенничестве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело в отношении 42-летнего Евгения Миронова. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По версии следствия в 2013 году Миронов после совершения сделки по реализации недвижимого имущества принадлежащего ООО «ИК«ADGЧелны» руководителем которого являлся, с целью хищения имущества Российской Федерации путем уклонения от уплаты налогов, в сговоре с неустановленными сотрудниками ИФНС России по городу Набережные Челны, провел мероприятия, по отчуждению имущества ООО «ИК«ADG-Челны» - земельных участков площадью 40113 кв.м., и 5568 кв. м. В дальнейшем Миронов, представил декларации по налогу на добавленную стоимость и налогу на прибыль, в которых не была отражена в полном объеме реализация по вышеуказанных земельных участков. В результате действиями Миронова причинен ущерб государству на сумму не менее 127 млн. рублей. Преступление было раскрыто в ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками СУ СКР по Республике Татарстан и УЭБиПК МВД по Республике Татарстан.

В настоящее время Миронов задержан. Причастность к совершению преступления он не признал. Следствие обратится в суд с ходатайством об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Января 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1197371>